

今天给各位分享tp钱包功能下架的知识，其中也会对tp钱包过期进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，如果有不同的见解与看法，请在评论区留言，现在开始进入正题！

可以直接询问客服具体情况。

tp钱包是指集EOS钱包、ETH钱包、BTC钱包、IOST钱包、BOS钱包、COSMOS钱包、Binance钱包、墨客钱包、井通钱包、ENU钱包等于一体的去中心化通用数字钱包。

钱包可以管理成对的私钥和公钥，支持多对密钥管理，用户可以借助tp钱包来帮助其进行签名转账、管理账号资源等所有的操作。

拓展资料：

“理财”一词，根据众银网数据中心统计最早见诸于20世纪90年代初期的末端。随着国内股票债券市场的扩容，商业银行、零售业务的日趋丰富和市民总体收入的逐年上升，“理财”概念逐渐走俏。个人理财品种大致可以分为个人资产品种和个人负债品种，共同基金、股票、债券、存款、人寿保险、黄金、网贷等属于个人资产品种；而个人住房抵押贷款、个人消费信贷则属于个人负债品种。

什么是理财

一般人谈到理财，想到的不是投资，就是赚钱。实际上理财的范围很广，理财是理一生的财，也就是个人一生的现金流量与风险管理。包含以下涵义：

- 1、理财是理一生的财，不仅仅是解决燃眉之急的金钱问题而已。
- 2、理财是现金流量管理，每一个人一出生就需要用钱（现金流出），也需要赚钱来产生现金流入。因此不管现在是否有钱，每一个人都需要理财。
- 3、理财也涵盖了风险管理。因为未来的更多流量具有不确定性，包括人身风险、财产风险与市场风险，都会影响到现金流入（收入中断风险）或现金流出（费用递增风险）。

哪里能理财

目前国内能够为客户提供理财服务的机构主要有银行、证券公司、投资公司、经济管理公司等。

## 1、银行理财

目前我国商业银行提供的理财产品分为保本固定收益产品、保本浮动收益产品与非保本浮动收益产品三类。

## 2、证券公司理财

证券理财一般包括股票、基金、商品期货、股指期货、外汇期货等，个人或机构投资者可以按照其不同需求及投资偏好选择不同理财工具。

## 3、投资公司理财

投资公司理财一般包括信托基金、黄金投资，玉石，珠宝，钻石等，需要的起步资金较高，适合高端理财人士。

## 4、APP理财

目前手机上出现了很多一系列APP理财方式，零起步资金，适合大众所有人群。

不能。

tp钱包在2021年11月三号发布了新公告，其中就上述文章内容就是于中国用户的登陆注册问题，并限制对大陆IP的访问。

第一，配合监管，从11月5日，也就是后天开始。将针对大陆用户移除第三方dapp，同时下架defi类的资讯、行情版块。也就是说，你想用中国大陆ip去玩defi，压根没戏。不出意外应该是这样的，第二，基础功能可以正常使用，比如收款、转账，dapp浏览器都可以正常访问。有人说不是下架dapp了吗，咋又让访问。可以访问，不等于可以使用。

在tp钱包内。

使用联网手机，在钱包内来查看对应地址的转账、收款、交易记录等内容。也可以直接咨询客服查询。TB钱包能让用户在全球范围内及时转账付款，通过平台可以跨国跨界收款，转账交易在几秒内完成，交易费用几乎为零。TB钱包使消费者和商家减少现金流通费用。TB钱包是去中心化、无现金、无卡交易和数字资产三者紧密结合打造的无界限的消费转换平台。

为响应监管要求，TokenPocket将于2021年11月5日起，发布新版本，新版本将对中国大陆IP进行以下第三方的应用移除，包括但不限于：DAPP：DEX币币兑换，Staking：流动性挖矿。借贷、衍生品等第三方DApps。同时将整体下架DeFi数据板块，以及市场、资讯页面TokenPocket仍继续保留钱包的基础服务功能，转账、收款、DApp浏览器等功能可继续使用，此过程对用户的资产安全没有任何影响。TokenPocket将致力于区块链技术产业落地，持续努力做好数字钱包的工作。br为目前市场上出现诸多下载TokenPocket国际版的诈骗行文，TokenPocket在此严正声明，TokenPocket没有“国际版本”。

官方公告发布称该功能不再支持使用。

2021年11月5号起，要发布新版本了，新版本对大陆IP有限制使用的范围，表面立场，TP钱包遵守政策，积极配合监管，政治正确，有觉悟。大陆IP以后也可以使用基本功能，例如：转账、收款、DApp浏览器等功能。

正常现象。

现在国家这在严厉打击这种虚拟钱包，所以tp钱包关闭了部分功能，类似于tp钱包里面的SHIBM资产就会被归零。

TP钱包上除了空投活动会引发的安全问题之外，还有Defi也出现过很多跑路的，归零的土狗项目。

关于tp钱包功能下架和tp钱包过期的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。